

高三男生遇车祸急需救命钱 全校师生短短三天捐出26万元

事发泰州一中学,昨天受助者一家来到学校表达谢意

今年4月12日晚,泰州学院附属实验中学高三学生钟亮因为意外车祸,脏器破裂,伤势严重,送到南京军区总院救治。因为凑不齐至少30万抢救费,钟亮父亲急得当场昏倒。钟亮所在学校得知情况后,发动全校师生献爱心,短短三天时间捐助达26万多元。学生季蓉家庭十分贫困,却捐出了三年省下的奖学金800元。凑齐医疗费后,钟亮从死亡线上被拉回。让人感动的是,学校捐款的细节,钟亮和父母却不知晓。直到昨天,钟亮和父母一起回到学校,专程感谢帮助过自己的老师和同学才知道详情。

现代快报记者 尹有文 文/摄



昨天,钟亮与父母一起带着锦旗到学校表达谢意

昏倒,被送进抢救室。

钟亮的母亲张如花,眼看丈夫和儿子都进了抢救室,一时不知如何是好,也跟着昏了过去。

老师违反“禁令” 86人捐了17万多

第二天,班主任冯云发现钟亮没来上课,一打听这才得知他出了车祸被送到南京抢救。当天下午,校长黄良才到医院看望后,得知这个家庭的难处,先从学校账上划了8万元到医院,并表示要不惜一切代价抢救孩子。

当晚,学校号召师生们向钟亮捐款。“比想象的还要多。”黄校长介绍,老师们提出要捐一个月工资,他考虑到老师也要养家,特意划了一条线,不准超过2000元,中层干部不准超过3000元。虽然有“禁令”,依然有许多老师捐三千捐五千,黄校长自己也没“遵守”,捐了一万元。

全校86名老师,总共捐了17万余元。

半年后得知详情,他通过校广播表达谢意

实际上,钟亮和他的全家对捐款背后的事情并不知情。昨天,他们带着锦旗来到学校专门感谢时,黄良才校长告诉了他们这些事。

听完黄校长讲完这些,钟亮愣住了,久久说不出话来,他并

不认识季蓉、常佩林这些同年级的同学,更不知道他们的家庭情况。他想当面感谢,但原先的高三这一届都已经毕业了。

钟亮的母亲虽然不识字,却当场哭着跟儿子说,“不知道怎么感谢这么多好心人,你一定要

贫困女生捐出全部奖学金

学校捐款的倡议在学生中间引起强烈反响。高三年级的季蓉同学家庭十分贫困,父亲早逝后,她和母亲相依为命,屋外下大雨,屋内下小雨,形容她家的住房条件十分形象。

学校免去了季蓉的三年学杂费和生活费。考虑到季蓉家境困难,班主任特意跟她讲,捐50元表达一下心意就可以了。让所有人没想到的是,季蓉一下子捐出了800元,这些钱,是她三年时间里,辛辛苦苦省下来的奖学金。

常佩林(化名)身患残疾,三年多来,一直有四名学生搀扶她上下楼梯,照顾日常生活。得知钟亮的遭遇后,她跟父亲讲,“三年多来,学校让我感觉到同学们之间的爱”,父亲捐了3000元。最终,全校近一千名学生捐了9万多元。

好好学习,将来回报。”

昨天上午,钟亮通过学校的广播,向全校的师生们表达了谢意,“我现在没有什么能够报答的,但是我会通过自己的努力,考上好大学,将来报答学校,报答你们。”

总有一种力量

让我们感动和温暖

一个是酒驾,一个是醉驾 轿车和摩托车撞上了……

近日,江苏溧阳发生一起车祸,被撞的摩托车手虽身受重伤,承担事故次要责任,但却被警方立案侦查,还要承担刑事责任。这是怎么回事?因为他无照醉酒驾车。

通讯员 郑森丹 张文俊 现代快报记者 陶维洲

肇事逃逸的经过。经过检测,陈某血液中的酒精含量为29.4毫克/100毫升,属于酒后驾驶。陈某很意外。原来,陈某当晚酒后开车,事发后他怕承担责任,在外躲了一夜,想等身上“酒气”散了才来投案。

岂料人算不如天算,他的“酒气”不但没有散,反而由于逃逸把原来的次要责任“升级”成了主要责任。他不但要负责赵某三人大部分的医疗费用,还遭到了严厉的处罚。

更出乎人们意料的是,本是“受害人”的赵某经检测,血液中的酒精含量高达173.7毫克/100毫升,属醉酒驾驶。此外他的车辆没有牌照,自己也没有机动车驾驶证,并且事故发生时还是逆向行驶。多种违法行为的交织,令赵某不仅遭受皮肉之苦,还要承担相应的刑事责任。

“农民象棋大师”涉嫌猥亵女童被抓

所在学校已与其解除“志愿关系”

近日,有网友爆料称,邳州素有“农民象棋大师”之称的王某,因涉嫌猥亵小学女生被公安机关抓获。10月27日,现代快报记者从王某所在邳城镇中心小学得到证实,该校相关负责人表示,王某并非该校聘任教师,而是类似志愿者身份,不计报酬辅导学生下象棋,目前学校已经解除与王某之间的关系。

现代快报记者 刘清香

网友爆料称,王某遭到邳州一所小学二年级女生家长的举报,称王某在自习课时将手伸进女生裤子里,并警告女孩不得告诉别人。不过很快网帖即被删除。

记者了解发现,王某今年50多岁,是当地的象棋高手,小有名气,有着“农民象棋大师”“江苏棋王”等称号。一位村民告诉记者,王某有三个女儿,均已经成家。“他文人气质很重,对谁都客客气气的,虽然在村里大小是个名人,但从不傲慢。出了这种事,村里人都很吃惊。”

王某所在学校的一位老师说,王某在学校7年左右,在作风上从没有任何风言风语。

因为王某棋艺高超,当地中心小学与其一起做起了象棋特色教育,曾多次举办棋艺交流活动。在王某的指导下,该校

不少学生在各类比赛中获奖。学校负责人告诉记者,该校着重打造象棋特色教育,校内有专职象棋教师。王某因下棋水平高超,经常到学校指导学生下棋,也曾培训学生参加各类象棋比赛。“王某不从学校拿工资,是类似志愿者的身份。”目前,该校已经解除与王某之间的关系,并会做好家长的安抚工作。

该负责人还表示,以志愿者身份出现在学校的指导老师,学校还有几位,“目前公安机关还没有下定论,但出了这样的事情总归是不好的。我们在以后遴选志愿者的过程中,会加大道德方面的甄别,同时加强监督、道德教育。”

10月24日,王某被警方带走。邳州公安机关透露,因案件涉及未成年人,不便对外发布案件信息。

男子街头广场上捅死女生 事发宿迁,凶手已被警方抓获

10月27日下午1点左右,宿迁市顺河镇创业广场前,一年轻男子忽然拔刀行凶,先后捅向正在散步的一对男女。女子后被送往医院抢救无效死亡,男子受伤。现代快报记者昨调查获悉,被害女子系附近学校高中女生。目前,捅人男子已被警方抓获。

创业广场位于顺河镇卓圩派出所门口约50米处,不远处还有一所中学。广场对面经营超市的卓先生告诉现代快报记者,事发当时他正好在店门口休息,看见一对年轻男女正在广场的草坪上,其中那个女孩穿着高中校服。

拾荒老人赵大爷也目击了整个

过程。“这时候后面上来一个20来岁的男青年,走到青年男女旁边以后,忽然掏出一把30多厘米的尖刀,捅了那个男的一刀。”赵大爷告诉记者,男青年被捅了一刀便捂着后腰向卓圩派出所跑去,行凶男子没有去追,而是将女孩推倒在地,骑在女孩身上向她连捅数刀。

“一开始以为是年轻人闹着玩呢,不然我当时一定会上前阻止的。”卓先生告诉现代快报记者,由于中间隔着一条马路,而且该男子行凶时,蹲伏在地,他起初只能看到该名男子一只手在上下挥动,并不以为他是在行凶,直到看清对方手上尖刀闪现出刀光,才知道出了大事。

目前,警方正对案件作进一步调查。现代快报记者 孙旭晖